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mietwagenmarkt.de mit neuen Serviceleistungen

MicronNexus GmbH
z. Hd. Freya Matthiessen
Curienstraße 2
20095 Hamburg

mietwagenmarkt.de, das führende Preisvergleichsportal für Mietwagen, präsentiert 
seinen Kunden ab dem 01.12.2009 die Verkehrsregeln und ihre Besonderheiten in den 
verschiedenen Urlaubsdestinationen
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Jeder, der einen Führerschein besitzt, kann Autofahren 

und beherrscht die gängigen Verkehrsregeln. Doch wie 

sieht es in dem auserwählten fremden Urlaubsland aus? 

Andere Länder, andere Sitten und auch andere Verkehrs-

regeln? mietwagenmarkt.de ist diesen Fragen nachge-

gangen und klärt jetzt, ganz neu, auf seiner Webseite 

darüber auf, welche besonderen Gepfl ogenheiten es im 

Straßenverkehr ausländischer Urlaubsorte gibt. So wird 

der Mietwagenfahrer während seiner Reise in keine un-

angenehme Straßensituation geraten und kann die Fahrt 

mit dem Mietwagen unbeschwert genießen.

„Viele Kunden traten mit der Frage an uns heran, welche 

besonderen Verkehrsregeln es in anderen Ländern gibt. 

Da wir hier großen Aufklärungsbedarf feststellen muss-

ten, haben wir diesen Service auf unserer Seite einge-

richtet“, so Stefan Siebenberg, Geschäftsführer von miet-

wagenmarkt.de. 

Der mietwagenmarkt.de-Nutzer kann sich darüber jetzt 

einfach und schnell auf der mietwagenmarkt.de-Seite un-

ter der Rubrik „Kundeninformationen“ oder über dem Link 

„Verkehrsregeln und Besonderheiten“ direkt auf der Start-

seite informieren. Nur einen Klick weiter und man gelangt 

zur gewünschten Urlaubsdestination mit einer Aufl istung 

der dort herrschenden Verkehrsregeln und Mietwagen-

Besonderheiten.

Während in Deutschland beispielsweise die Promillegren-

ze bei 0,5 liegt, darf man in Großbritannien noch mit einer 

Promille-Zahl von bis zu 0,8 ein Auto fahren! Thema Kin-

dersitz: In manchen Ländern gilt die Größe des Kindes, in 

vielen außereuropäischen Ländern allerdings das Alter als 

Maßstab für das Mitführen eines Kindersitzes. Oft gelten 

gerade für außereuropäische Länder andere Mietwagen-

bestimmungen. 

Wichtig ist deshalb, einen internationalen Führerschein 

zusätzlich zu dem nationalen mitzuführen, weil der natio-

nale allein oftmals nicht anerkannt wird.

über mietwagenmarkt.de

mietwagenmarkt.de ist ein unabhängiger und kostenlo-

ser Preisvergleich, bei dem die Kunden die Preise aller 

wichtigen lokalen und internationalen Mietwagenanbieter 

vergleichen und aus mehr als 24 Millionen Angeboten von 

90.000 Stationen weltweit in 175 Ländern ihren idealen 

Leihwagen fi nden können.  Das Suchen nach dem pas-

senden Auto über mietwagenmarkt.de erfolgt individuell 

nach persönlichen Wünschen und Vorlieben, indem das 

Angebot spezifi ziert und zum Beispiel nach Preis, Fahr-

zeugkategorie, Zubehör, Türen/Personen und Mietwa-

genanbieter gefi ltert wird. Außerdem sieht der Kunde 

auf einen Blick, welche Leistungen die jeweiligen Ange-

bote beinhalten. Weiterer Vorteil von mietwagenmarkt.

de:  Die Buchung des auserwählten Mietwagens erfolgt 

ganz bequem direkt über die mietwagenmarkt.de-Seite. 

Durch exklusiv ausgehandelte Konditionen mit den je-

weiligen Mietwagenanbietern bietet mietwagenmarkt.

de darüber hinaus  noch bessere Preise und Leistungen. 

Personelle Ansprechpartner bei allen anfallenden Fragen 

rund um das Thema Mietwagen, Autovermietungen und 

die Buchung stehen dem Kunden ebenfalls bei mietwa-

genmarkt.de zur Verfügung. Das qualifi zierte Callcenter-

Team ist wochentags von 09 Uhr bis 19 Uhr und samstags 

von zehn bis 18 Uhr unter der Telefonnummer 01805/434 

034 für 0,14 €/Min. aus dem deutschen Festnetz (Mobil 

abweichend) zu erreichen und kümmert sich gerne um 

alle Belange und Buchungsabwicklungen.


